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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застосування санкцій до ТОВ «РОЕК»  

за порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу  

та здійснення заходів державного регулювання» та проєкту розпорядження НКРЕКП  

«Про усунення порушень ТОВ «РОЕК» 

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП 

від 29 липня 2025 року № 1150 «Про збільшення строку проведення планової перевірки  

ТОВ «РОЕК», на підставі посвідчень на проведення планової перевірки від 16 липня 2025 року 

№ 351 та від 04 серпня 2025 року № 395, НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 42101003) (далі – ТОВ «РОЕК», 

Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року  

№ 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), за період 

діяльності з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт 

від 14 серпня 2025 року № 184 (Акт № 184).  

Також, Ліцензіатом надано комісії з перевірки копію Положення про порядок доступу, 

користування та розповсюдження конфіденційної інформації, яка складає комерційну 

таємницю Товариства з обмеженою відповідальністю «Рівненська обласна енергопостачальна 

компанія», затвердженого наказом від 02.01.2019 № 14. 
 

ТОВ «РОЕК» листом від 21 серпня 2025 року № 16/2562 надало до НКРЕКП письмові 

пояснення до Акта № 184 (далі – Письмові пояснення Ліцензіата), які опрацьовано.  
 

 

Так, Актом № 184 встановлено та зафіксовано наступне:  
 

№ 

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1. підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

у частині обов’язку ліцензіата виконувати умови 

укладених договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, а саме:  

пункту 6.2 Типового договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії, що є додатком 6 до Кодексу 

системи передачі, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 14.03.2018 № 309 (у редакції, що була чинна з 

30.09.2023), яким визначено, що Користувач здійснює 

поетапну оплату планової вартості Послуги за кожну 

декаду розрахункового періоду згідно із такою  системою 

платежів і розрахунків: 

1 платіж – до 18 числа розрахункового періоду в 

розмірі  планової вартості послуги, наданої в першій 

декаді розрахункового періоду; 

2 платіж – до 28 числа розрахункового періоду в 

розмірі планової вартості послуги, наданої в другій декаді 

розрахункового періоду; 
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підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу  

3 платіж – до 08 числа місяця, наступного за 

розрахунковим періодом, в розмірі планової вартості 

послуги, наданої в третій декаді розрахункового періоду; 

підпункту 2 пункту 9.3 Типового договору про 

надання послуг з передачі електричної енергії, що є 

додатком 6 до Кодексу системи передачі, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 309 (у редакції, 

що була чинна з 30.09.2023) щодо обов’язку Користувача 

здійснювати вчасно та у повному обсязі оплату за 

послугу з передачі електричної енергії на умовах, 

визначених цим Договором; 

пункту 3.4 Типового договору 

електропостачальника про надання послуг з розподілу 

(передачі) електричної енергії, що є додатком 4 до 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018  

№ 312 (ПРРЕЕ), яким визначено, що оплата (придбання) 

послуг з розподілу (передачі) електричної енергії 

здійснюється Постачальником у формі попередньої 

оплати, у тому числі плановими авансовими платежами; 

пункту 4.2 Типового договору 

електропостачальника про надання послуг з розподілу 

(передачі) електричної енергії, що є додатком 4 до ПРРЕЕ 

щодо обов’язку Постачальника здійснювати придбання та 

оплату послуг з розподілу (передачі) електричної енергії 

у повному обсязі згідно з умовами глави 3 цього 

Договору за сукупністю споживачів Постачальника, яким 

згідно з умовами договорів про постачання електричної 

енергії (комерційних пропозицій Постачальника) оплату 

(придбання) послуг з розподілу (передачі) електричної 

енергії забезпечує Постачальник, та інших платежів, 

необхідність яких випливає з умов цього Договору; 

 

у частині обов’язку ліцензіата сплачувати 

своєчасно та в повному обсязі за послуги, що надаються 

на ринку електричної енергії. 
 

(пит. 3.9 Акта № 184, стор. 81-83, 85-93) 

 

 

Розрахунки за послуги з передачі електричної енергії 
 

ТОВ «РОЕК» укладено договори з оператором системи передачі, а саме з _______,  

від ______ та від _______, згідно з якими проводились розрахунки за послуги з передачі 

електричної енергії у 2024 році, які  відповідають Типовій формі договору про надання послуг  

з передачі електричної енергії, що наведений у Додатку 6 до Кодексу (у відповідній редакції). 

Пунктом _______ Типового договору про надання послуг з передачі електричної енергії 

визначено, що 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 

Підпунктом ______ пункту ________ Типового договору визначено, що 

__________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________  
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Товариством у 2024 році невчасно здійснювалась/не здійснювалась/здійснювалась  

не у повному обсязі поетапна попередня оплата планової вартості послуги з передачі 

електричної енергії оператору системи передачі за договором про надання послуг з передачі 

електричної енергії, а саме: 

- січень 2024 року – невчасно здійснювалась оплата 1-го платежу; 

- серпень 2024 року – не здійснювалась оплата 3-го платежу; 

- травень 2024 року – здійснення 1-го платежу не у повному обсязі; 

- червень 2024 року – здійснення 2-го платежу не у повному обсязі; 

- липень 2024 року – здійснення 2-го платежу не у повному обсязі; 

- серпень 2024 року – здійснення 2-го платежу не у повному обсязі; 

- листопад 2024 року – здійснення 1-го платежу не у повному обсязі; 

- грудень 2024 року – здійснення 1-го платежу не у повному обсязі. 
 

Довідково: станом на 31.12.2024 обліковується передоплата ТОВ «РОЕК» перед  

______________ за послуги з передачі електричної енергії. 

 

Розрахунки за послуги з розподілу електричної енергії  
 

Пунктом 2.1.16 глави 2.1 розділу IІ ПРРЕЕ визначено, що Договір електропостачальника про 

надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії є публічним договором приєднання, зміст 

якого визначається оператором системи на основі типового договору, що є додатком 4 до ПРРЕЕ, 

оприлюднюється на офіційному веб-сайті оператора системи та укладається шляхом надання 

електропостачальником заяви-приєднання.  

Відповідно до пункту ______ Типового договору __________________________ 

_________________________. Положеннями пункту _______ Типового договору визначено, що 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________ 

Відповідно до підпункту ____ пункту _____ Типового договору 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

________________________________________________ 

 

________________ _______  (за договором від  __________) 
 

Аналізом платіжних документів встановлено наступне: 

- впродовж січня-грудня 2024 року ТОВ «РОЕК» не здійснювало 100 % попередню 

оплату послуг з розподілу електричної енергії ______________, як це передбачено положенням 

пункту _______ Типового договору, яким визначено, що 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 
 

________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18/ed20210318#n1174
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18/ed20210318#n1174
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_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____ 

 

Довідково: станом на 31.12.2024 обліковується передоплата ТОВ «РОЕК» перед  

______________. 

 

________________  (за договором від  ____________) 
 

Аналізом платіжних документів встановлено наступне: 

- ТОВ «РОЕК» за травень, жовтень, листопад не здійснювало 100 % попередню оплату 

послуг з розподілу електричної енергії, як це передбачено положенням пункту ______ Типового 

договору, яким визначено, що _________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________

___, а саме: 

- у платіжних документах за період січень-квітень 2024 року відсутнє призначення 

платежу у частині періоду, за який здійснювалась оплата послуг з розподілу електричної енергії; 

- оплата послуг з розподілу електричної енергії здійснювалась ТОВ «РОЕК» наступним 

чином:  

- оплата послуг з розподілу електричної енергії за травень 2024 року здійснювалась у 

червні 2024 року; 

- оплата послуг з розподілу електричної енергії за жовтень 2024 року здійснювалась у 

вересні та листопаді 2024 року; 

- оплата послуг з розподілу електричної енергії за листопад 2024 року здійснювалась         

у жовтні та грудні 2024 року. 
 

Довідково: станом на 31.12.2024 обліковується передоплата ТОВ «РОЕК» перед  

_______________________. 

 

_______________________ (за договором від ________________) 
 

Відповідно до Додатку 2 до договору електропостачальника про надання послуг з розподілу 

електричної енергії від _________________ ___________________________________________ 

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 
 

Аналізом платіжних документів встановлено наступне: 

- ТОВ «РОЕК» не здійснювало 100 % попередню оплату послуг з розподілу електричної 

енергії за січень – грудень 2024 року, _____________________________________________ 

_________________________________________________________________ ________________; 

- у платіжних документах за період січень-червень 2024 року відсутнє призначення 

платежу у частині періоду, за який здійснювалась оплата послуг з розподілу електричної енергії; 

- оплата послуг з розподілу електричної енергії здійснювалась у повному обсязі у місяці, 

наступному за розрахунковим з дотриманням умов договору у частині терміну остаточного 
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розрахунку. 

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документа: 

«…Між ТОВ «РОЕК» і _______________________ укладено договір … 

… Згідно пункту ________ Договору, 

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________ 

У січні 2024 року ТОВ «РОЕК» доклало максимальних зусиль для погашення 

заборгованості, яка виникла станом на 01.01.2024 за надані послуги з передачі електричної 

енергії, сплативши _______________________ понад _______________________ грн (з ПДВ), при 

цьому фактична вартість наданих в січні 2024 року послуг з передачі електричної енергії 

становила _______________________ грн. (з ПДВ). І Товариство,  оплату 1-го платежу у розмірі  

_______________________ здійснило з затримкою в 1 день – оплата була здійснена 19.01.2024 р. 

- серпень 2024 року – не здійснювалась оплата 3-го платежу 

ТОВ «РОЕК» 30.08.2024 р. здійснило оплату на суму _______________________ грн. та 

06.09.2024 р – _______________________ грн. з призначенням платежу за вересень 2024 р. Разом 

з тим, пункт ___________ Договору передбачає, що _______________________________________ 

_____________________________________________ Таким чином, оплати на загальну суму 

_______________________ грн. було враховано за серпень 2024 р., що підтверджується 

рахунком-фактурою за послугу з передачі електричної енергії за серпень 2024 року … від 

11.09.2024 р., що вказує на відсутність допущення  порушення з боку Товариства в частині 

розрахунків за серпень 2024.  

- травень 2024 року – здійснення 1-го платежу не у повному обсязі 

За результатами попередніх періодів у ТОВ «РОЕК» виникла переплата у розмірі  

_______________________ грн., з яких _______________________ грн. – коригування 2023 року,  

_______________________ грн. – переплати за лютий 2024 р. (________ грн.) , березень 2024 р.  

(_______________________ грн.) та квітень 2024 р. (_______________________ грн.), що 

підтверджується рахунком-фактурою за квітень 2024 року … від 09.05.2024р.. Згідно рахунку за  

1 декаду травня 2024 р. плановий платіж становив _______________________ грн., оплату 

здійснено 17.05.2024 р. у розмірі _______________________ грн., зі зменшенням на суму 

переплати _______________________  грн. згідно _______________________________. 

- червень 2024 року – здійснення 2-го платежу не у повному обсязі 

За результатами попередніх періодів у ТОВ «РОЕК» виникла переплата у розмірі 

_______________________ грн., що підтверджується рахунком-фактурою за травень 2024 року 

… від 10.06.2024 р. Згідно рахунку за 2 декаду червня 2024 р. плановий платіж становив  

_______________________ грн., оплату здійснено 28.06.2024 р. у розмірі 

_______________________ грн., зі зменшенням платежу на суму переплати 

_______________________ грн. згідно _____________________________. 

- липень 2024 року – здійснення 2-го платежу не у повному обсязі 

Згідно Договору необхідно здійснити плановий платіж до 28.07.2024р., ТОВ «РОЕК» 

здійснило оплату 26.07.2024 р. у розмірі _______________________ та доплату 30.07.2024 р. у 

розмірі - _______________________ грн., із затримкою оплати (часткової суми) на 2 дні. 

- серпень 2024 року – здійснення 2-го платежу не у повному обсязі 

За результатами попередніх періодів у ТОВ «РОЕК» виникла переплата у розмірі 

___________________ грн., що підтверджується рахунком-фактурою за липень 2024 року  …  

від 12.08.2024 р.. Згідно рахунку за 2 декаду серпня 2024 р. плановий платіж становив  

_______________ грн., оплату було здійснено 28.08.2024 р. у розмірі ______________ грн., зі 

зменшенням на суму переплати _______________________ грн. згідно 

________________________. 

- листопад 2024 року – здійснення 1-го платежу не у повному обсязі; 

За результатами попередніх періодів у ТОВ «РОЕК» виникла переплата у розмірі 

_________ грн., що підтверджується рахунком-фактурою за жовтень 2024 року  …  

від 11.11.2024 р. Згідно рахунку за 1 декаду листопада 2024 р. плановий платіж становив  
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________________ грн., оплату здійснено 18.11.2024 р. у розмірі _______________________ грн., 

зі зменшенням на суму переплати _______________________ грн. згідно ____________________.  

- грудень 2024 року – здійснення 1-го платежу не у повному обсязі. 

За результатами попередніх періодів у ТОВ «РОЕК» виникла переплата у розмірі 

________________ що підтверджується рахунком-фактурою за листопад 2024 року  … від 

11.12.2024 р. Згідно рахунку за 1 декаду грудня 2024 р. плановий платіж становив _____________   

грн.. Було здійснено оплату 18.12.2024 р. у розмірі _______________________ грн., зі зменшенням 

на суму переплати _______________________  грн. згідно _________________________ … 

…Таким чином, Товариство впродовж 2024 року максимально дотримувалося умов 

договору в частині розрахунків, в основному своєчасно було здійснено  планові платежі  і лише 

двічі протягом року відбулася затримка планових платежів на 1 день ( 1 етап січня) та 2 дні 

 (2 етап липня). … 

… ТОВ «РОЕК» здійснює розрахунки за розподіл електричної енергії з 

_______________________ відповідно до договору … від ____________ р. 

Згідно пункту 2.2 Додатку 1 до договору електропостачальника про надання послуг з 

розподілу електричної енергії зазначається, що _________________________________________ 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 

ТОВ «РОЕК» платіжною інструкцією … від 25.04.2024 року в повному обсязі здійснило 

платіж за травень 2024 р. на суму _______________________ грн (з ПДВ) згідно авансового 

рахунку від 10.04.2024. 

За жовтень 2024 р. згідно авансового рахунку … від 09.09.2024 р., Товариство здійснило 

оплату платіжною інструкцією … від 25.09.2024 на суму _________________ грн (з ПДВ). 

За листопад 2024 р. згідно авансового рахунку … від 09.10.2024 р.. Товариство здійснило 

оплату платіжною інструкцією … від 25.10.2024 на суму _______________________ грн. (з 

ПДВ)…. 

…Таким чином, Товариство протягом 2024 року здійснювало 100% оплати 

_______________________за послуги оператора системи розподілу згідно отриманих авансових 

рахунків. 

Щодо остаточного розрахунку за послугу з розподілу електричної енергії з 

_______________________ зазначаємо, що згідно пункту 2.3 Додатку 1, ТОВ «РОЕК» 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________ Відповідно до цього 

Товариством було здійснено остаточний розрахунок за послуги оператора системи розподілу 

електричної енергії за травень 2024 р. – 17.06.2024р  на суму ________________ грн. з ПДВ, за 

жовтень 2024 р. – 18.11.2024 р. на суму _______________________ грн. з ПДВ, за листопад 

2024 р. – 12.12.2024р. на суму _______________________ грн. з ПДВ, що підтверджується 

даними таблиці, наведеними в Акті перевірки по п.3.9 (копії платіжних інструкцій надавалися 

під час перевірки). 

Підсумовуючи, відповідно до вищенаведених пояснень, Товариство здійснювало 

розрахунки з _______________________ згідно умов договору і без порушень абзацу першого 

підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання №1469. 

… 

Щодо стану розрахунків ТОВ «РОЕК» з _______________ зазначаємо, що у 

відповідності до договору з розподілу електричної енергії з _______________ від 

________________ № _________ Товариство 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

_________________________________________________ Товариство повністю дотримується 

_______________ та здійснює 100% оплату впродовж 5 днів після отримання акту. 

Щодо стану розрахунків ТОВ «РОЕК» з _______________ зазначаємо, що протягом 

2024 року Товариство докладало максимальних зусиль для здійснення розрахунків з 
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_______________ за послугу з розподілу електричної енергії. Так, загальна вартість послуги 

_______________ з розподілу електричної енергії становила  

 _______________ грн. (без ПДВ), при цьому було здійснено оплат на загальну суму  

_______________ грн. (без ПДВ), що на _______________ грн. (без ПДВ) більше за вартість 

послуги з розподілу. 

Проте, враховуючи значну вартість послуги з розподілу електричної енергії, яку надає 

_______________, Товариство не має можливості забезпечити 100% авансової оплати, 

оскільки значна частина споживачів, а саме бюджетні організації та побутові споживачі 

здійснюють оплату за спожиту електричну енергію по факту – до 20 числа місяця, наступного 

за розрахунковим. Така ситуація спричиняє касові розриви та призводить до нестачі обігових 

коштів для здійснення 100% передоплати усім операторам системи розподілу, що також 

зумовлено несвоєчасними розрахунками із Товариством іншими учасниками ринку та 

споживачами. 

Підсумовуючи, враховуючи вищезазначене, Товариство звертається з проханням не 

вважати відсутність 100% передоплати з _______________  та _______________ значним 

порушенням та просить не застосовувати до Товариства штрафні санкції.…». 
 

 Також, Сектор НКРЕКП у Рівненській області службовою запискою від 25.08.2025 

повідомив (мовою документа): «Сектором НКРЕКП у Рівненській області відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 

13.11.2024 № 1940 та на підставі посвідчень на проведення планової перевірки  

від 16.07.2025 № 351, від 04.08.2025 № 395, проведено планову перевірку щодо дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ»  (далі – ТОВ «РОЕК», Товариство) (код ЄДРПОУ 

42101003) вимог законодавства та ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469, за період діяльності  

з 01.01.2024 по 31.12.2024. 

За результатами проведеної планової перевірки складено Акт від 14.08.2025 № 184. 

Комісія з проведення перевірки проаналізувала письмові пояснення Ліцензіата до Акта 

планової перевірки від 14.08.2025 № 184 (далі – Акт), надані листом від 21.08.2025 № 16/2562 та 

повідомляє наступне. 
 

Щодо пункту 3.9 Акта «Ліцензіат своєчасно та в повному обсязі сплачує за електричну 

енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної 

енергії» 

1. Комісією з перевірки аналіз здійснення ТОВ «РОЕК» поетапної попередньої оплати 

планової вартості послуги з передачі електричної енергії оператору системи передачі за період з  

01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року проводився за договором, укладеним  між 

Товариством та  _______________ про надання послуг з передачі електричної енергії           від 

_______________ № ……, з урахуванням наданих Ліцензіатом подекадних рахунків – фактур 

для визначення планової вартості послуг з передачі електричної енергії та платіжних 

інструкцій, у яких у призначенні платежу відображено період, за який здійснювалась оплата 

послуг з передачі електричної енергії (Документи є додатком 3.9.1 до Акта).  

Рахунки-фактури, на які ТОВ «РОЕК» посилається у поясненнях та обґрунтуваннях до 

Акта, наданих листом від 21.08.2025 № 16/2562 на сторінках 2-3, не були надані ні під час 

проведення планової перевірки, ні у якості додатків до пояснень та обґрунтувань до Акта. 

 

2. У платіжній інструкції  від 25.04.2024 № 3620 у призначенні платежу відсутня 

інформація щодо періоду, за який здійснювалась оплата  ТОВ «РОЕК» послуг з розподілу, які 

надавались ______________________________ про що зазначено на сторінці 95 Акта. 

Як зазначено на стор. 95 Акта, відповідно до платіжної інструкції від 18.11.2024 № 4226 

здійснено відповідно до призначення платежу: «За послуги оператора системи розподілу у 

жовтні 2024р. (остаточний розрахунок) зг. дог.№…. від _________________р в т.ч. ПДВ 20% 

- ……. грн.» оплату у сумі ……. грн (з ПДВ). 
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Як зазначено на стор. 96 Акта відповідно до платіжної інструкції від 12.12.2024 № 30649 

здійснено відповідно до призначення платежу: «Плата за послуги оператора системи розподілу 

у листопаді 2024р. (остаточний розрахунок) зг. дог.№….. від ___________________р  в т.ч. 

ПДВ 20% - …… грн.» оплату у сумі …… грн (з ПДВ). 

Інформацію щодо дати отримання рахунків від _______________, на які ТОВ «РОЕК» 

посилається у поясненнях та обґрунтуваннях до Акту, наданих листом від 21.08.2025   

№ 16/2562 на сторінці 5, не були надані ні під  час проведення планової перевірки, ні у якості 

додатків до пояснень та обґрунтувань до Акту.». 

Враховуючи вищевикладене, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що 

Ліцензіатом впродовж періоду, що перевірявся, а саме з січня по грудень 2024 року, 

недотримано умови укладених договорів, які є обов’язковими для здійснення діяльності на 

ринку електричної енергії, в частині забезпечення своєчасних розрахунків за надані послуги, а 

саме незабезпечено поетапну попередню оплату планової вартості послуги з передачі 

електричної енергії оператору системи передачі за договором про надання послуг з передачі 

електричної енергії та не здійснено  100 % попередню оплату вартості послуг з розподілу 

електричної енергії, що свідчить про порушення вимог підпунктів 13 та 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу. 

 

2. підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині обов’язку ліцензіата при проведенні 

розрахунків за отримані послуги з передачі та розподілу 

електричної енергії забезпечувати недискримінаційність 

та пропорційність розрахунків перед операторами систем 

за відповідний розрахунковий період (місяць). 
 

(п. 3.9 Акта № 172, стор. 83-88) 
 

 

На запит комісії з перевірки Ліцензіатом надано інформацію, відповідні матеріали та 

документи, на підставі яких проведено аналіз розрахунків за надані послуги та здійснення 

Ліцензіатом помісячної оплати за отримані послуги з передачі та розподілу електричної енергії 

та аналіз забезпечення недискримінаційності та пропорційності розрахунків перед оператором 

системи передачі та операторами систем розподілу у відношенні до здійснених нарахувань за 

відповідний розрахунковий період (місяць), який наведено у таблиці.  
 

Найменування 
Нараховано ПУП 

за послуги, 

Сплачено ПУП за 

послуги, 

Відношення 
сплати до 

нарахувань 

(відсоток 
сплати), % 

При розрахунку 

мали сплатити 

(сплата за умови 
дотримання 

пропорційності), 

Різниця, 

ОСП/ОСР грн (з ПДВ) грн (з ПДВ) грн (з ПДВ) грн (з ПДВ) 

1 2 3 4 = 3/2*100 5 = 2*4 6 = 3-5 

2024 рік 

січень 

   100,00   

   100,00   

   100,53   

   0,00   

   96,65   

   0,00   

   0,00   

   0,00   

Всього   99,53   

лютий 

   100,00   

   102,40   

   97,18   

   116,13   

   107,30   

   0,00   

   93,84   

   0,00   

Всього   101,71   

березень 

   100,00   

   101,57   

   86,43   
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   108,82   

   116,41   

   0,00   

   151,52   

   0,00   

Всього   101,10   

квітень 

   100,01   

   100,95   

   104,70   

   118,57   

   110,30   

   0,00   

   172,42   

   0,00   

Всього   100,74   

травень 

   103,26   

   103,09   

   40,22   

   75,50   

   0,00   

   0,00   

   288,43   

   0,00   

Всього   102,88   

червень 

   102,54   

   91,71   

   111,79   

   257,99   

   88,23   

   0,00   

   1 000,21   

   0,00   

Всього   95,67   

липень 

   100,82   

   98,96   

   127,43   

   100,00   

   114,53   

   0,00   

   909,08   

   0,00   

Всього   99,57   

серпень 

   59,57   

   101,60   

   115,89   

   100,00   

   103,47   

   0,00   

   1 250,59   
   0,00   

Всього   88,77   

вересень 

   137,84   

   102,58   

   71,63   

   100,00   

   84,88   

   0,00   

   555,75   

   0,00   

Всього   113,30   

жовтень 

   106,46   

   100,95   

   81,22   

   100,00   

   103,69   

   0,00   

   77,52   

   3 332,74   

Всього   102,60   
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листопад 

   94,83   

   103,84   

   100,00   

   100,00   

   153,69   

   0,00   

   37,18   
   65,79   

Всього      

грудень 

   100,53   

   110,38   

   85,64   

   0,00   

   143,45   

   0,00   

   109,09   

   64,12   

Всього   106,93   

 

За січень 2024 року  обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

_______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній 

рівень сплати у січні 2024 року (відсоток оплати) склав 99,53 %. 

_______________, _______________, _______________здійснено розрахунок у повному 

обсязі, з перевищенням середнього рівня сплати у січні  

2024 року (відсоток оплати) 99,53 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з розподілу електричної 

енергії у розмірі: 

- ______________________________ грн (з ПДВ); 

- ______________________________  грн (з ПДВ); 

- _____________________________________________ грн (без ПДВ), чим нанесено у 

зазначеному розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

За лютий 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

_______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній 

рівень сплати у лютому 2024 року (відсоток оплати) склав 101,71 %. 

_______________, _______________, _______________ здійснено розрахунок у повному 

обсязі, з перевищенням середнього рівня сплати у лютому 2024 року (відсоток оплати) 

101,71 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з розподілу електричної 

енергії у розмірі: 

- ______________________________ грн (з ПДВ); 

- _____________________________________________ грн (з ПДВ), чим нанесено у 

зазначеному розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

За березень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати у березні 2024 року (відсоток оплати) склав 101,10 %. 

_______________, _______________, _______________, _____________________________ 

________________здійснено розрахунок у повному обсязі, з перевищенням середнього рівня 

сплати у березні 2024 року (відсоток оплати) 101,10 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з розподілу електричної 

енергії _______________ у розмірі _______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному 

розмірі шкоду вказаному учаснику ринку. 

 

За квітень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 
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електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати у квітні 2024 року (відсоток оплати) склав 100,74 %. 

_______________, _______________, _______________, _______________, 

______________________ _______________________ здійснено розрахунок у повному обсязі, з 

перевищенням середнього рівня сплати у квітні 2024 року (відсоток оплати) 100,74 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з розподілу електричної 

енергії _______________ у розмірі _______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному 

розмірі шкоду вказаному учаснику ринку. 

 

За травень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати у травні 2024 року (відсоток оплати) склав 102,88 %. 

_______________, _____________________________________________ здійснено 

розрахунок у повному обсязі, з перевищенням середнього рівня сплати у травні 2024 року 

(відсоток оплати) 102,88 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з розподілу електричної 

енергії у розмірі: 

- _____________________________________________ грн (з ПДВ); 

- ______________________________ грн (з ПДВ); 

- _____________________________________________ грн (з ПДВ),  

чим нанесено у зазначеному розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

За червень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати у червні 2024 року (відсоток оплати) склав 95,67 %. 

_______________, _______________, _______________ ,  

_______________ здійснено розрахунок у повному обсязі, з перевищенням середнього рівня 

сплати у червні 2024 року (відсоток оплати) 95,68 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з розподілу електричної 

енергії у розмірі: 

- __________________ ____________ грн (з ПДВ); 

- __________________ ____________ грн (з ПДВ),   

чим нанесено у зазначеному розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

За липень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

_______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній 

рівень сплати у липні 2024 року (відсоток оплати) склав 99,57 %. 

_______________, _______________, _______________, _______________, 

______________________________ здійснено розрахунок у повному обсязі, з перевищенням 

середнього рівня сплати у липні 2024 року (відсоток оплати) 99,57 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з розподілу електричної 

енергії _______________ у розмірі _______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному 

розмірі шкоду вказаному учаснику ринку. 

 

За серпень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати у серпні 2024 року (відсоток оплати) склав 88,77 %. 

_______________, _______________, _______________ , _______________, 

_____________________ ________________________ здійснено розрахунок у повному обсязі, з 
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перевищенням середнього рівня сплати у серпні  

2024 року (відсоток оплати) 88,77 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з передачі електричної 

енергії _______________ у розмірі _______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному 

розмірі шкоду вказаному учаснику ринку. 

 

За вересень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати у вересні 2024 року (відсоток оплати) склав 113,30 %. 

_______________, _______________, _______________, _____________________ 

________________________, здійснено розрахунок у повному обсязі, з перевищенням 

середнього рівня сплати у вересні 2024 року (відсоток оплати) 113,30 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з розподілу електричної 

енергії у розмірі: 

- _________________ _____________ грн (з ПДВ); 

- _______________ _______________ грн (з ПДВ),  

чим нанесено у зазначеному розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

За жовтень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати у жовтні 2024 року (відсоток оплати) склав 102,60 %. 

_______________, _______________, _______________ здійснено розрахунок у повному 

обсязі, з перевищенням середнього рівня сплати у жовтні  

2024 року (відсоток оплати) 102,60 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з розподілу електричної 

енергії у розмірі: 

- ______________  ________________ грн (з ПДВ); 

- _____________________________  ________________ грн (з ПДВ), чим нанесено у 

зазначеному розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

За листопад 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати у листопаді 2024 року (відсоток оплати) склав 101,08 %. 

_______________ , _______________ , ___________________________ 

__________________ здійснено розрахунок у повному обсязі, з перевищенням середнього рівня 

сплати у листопаді 2024 року (відсоток оплати) 101,08 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з передачі та розподілу 

електричної енергії у розмірі: 

- ________________ ______________ грн (з ПДВ); 

- ___________________________________  __________ грн (з ПДВ); 

- ___________________________________  __________ грн (з ПДВ),  

чим нанесено у зазначеному розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

За грудень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані 

послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, 

середній рівень сплати у грудні 2024 року (відсоток оплати) склав 106,93 %. 

_______________, _______________, _____________________________ 

_______________________________ здійснено розрахунок у повному обсязі, з перевищенням 

середнього рівня сплати за грудень 2024 року (відсоток оплати) 106,93 %. 

При цьому, Ліцензіатом не здійснено оплати за надані послуги з передачі та розподілу 
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електричної енергії у розмірі: 

- _______________ _______________ _______________ грн (з ПДВ); 

- _______________ _______________ грн (з ПДВ); 

- _____________________________ ________________ грн (з ПДВ),  

чим нанесено у зазначеному розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 
 
 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документа: 

«…Товариство не здійснювало порушення принципу недискримінаційності та 

пропорційності при розрахунках за прогнозовані обсяги послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії, адже саме акт приймання-передачі послуги та сплата вартості послуг, 

що зазначена у акті є підтвердженням факту отримання послуг у даному звітному періоді  та 

відповідає вимогам підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов №1469, у частині обов’язку 

ліцензіата при проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та розподілу 

електричної енергії забезпечувати недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед 

операторами систем за відповідний розрахунковий період. 

Законодавець не передбачає дотримання принципу недискримінаційності та 

пропорційності при розрахунках за прогнозовані обсяги послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії, а встановлює лише вимогу дотримання такого принципу при розрахуках за 

надані (фактично отримані) послуги, тобто вказується на  фактичні розрахунки (п.152 

Розділу XVII Закону України  «Про ринок електричної енергії» та абз. 2 пп.19 п.2.2 Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу). …». 
 

  Департамент ліцензійного контролю зазначає, що підпунктом 29 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії споживачу встановлено, що при провадженні 

ліцензованої діяльності ліцензіат повинен дотримуватися таких організаційних вимог, зокрема, 

сплачувати своєчасно та в повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії. При проведенні розрахунків  

за отримані послуги з передачі та розподілу електричної енергії забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем  

за відповідний розрахунковий період (місяць). 
 

 

Також, Сектор НКРЕКП у Рівненській області службовою запискою від 25.08.2025 

повідомив (мовою документа): «3. Як зазначено на стор. 108 Акта аналіз забезпечення 

недискримінаційності та пропорційності розрахунків перед оператором системи передачі та 

операторами систем розподілу у відношенні до здійснених нарахувань за відповідний 

розрахунковий період (місяць) комісією з проведення перевірки здійснювався на підставі: актів 

надання послуг з розподілу електричної енергії за січень – грудень 2024 року, актів приймання-

передачі послуги з передачі електричної енергії за січень – грудень 2024 року та платіжних 

документів. 

Під час проведення аналізу розрахунків за отримані ТОВ «РОЕК» послуги з передачі та 

розподілу електричної енергії досліджувались нарахування і оплата в цілому за розрахунковий 

період – календарний місяць та з урахуванням умов укладених договорів.». 
 

3. підпункту 5 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку Ліцензіата застосовувати ціну (тариф) на 

послуги постачальника універсальних послуг, визначену за 

результатами конкурсу або встановлену у випадках, 

передбачених Законом України «Про ринок електричної 

енергії», НКРЕКП згідно із затвердженою НКРЕКП 

методикою, зокрема постановою від 21.12.2022 №  1829 

«Про встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «РОЕК» та постановою 

НКРЕКП від 10.01.2024 №  48 «Про встановлення тарифу 

на послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ «РОЕК». 
 

(п. 4.3 Акта № 184, стор. 173 - 194) 
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Протягом 2024 року ТОВ «РОЕК» при здійсненні ліцензованої діяльності застосовувало 

тариф на постачання електричної енергії (без ПДВ), затверджений постановами НКРЕКП 

від 21.12.2022 № 1829 та від 10.01.2024 № 48: 
 

 

Постанова НКРЕКП - назва, 

дата прийняття та номер 

Тариф на постачання електричної 

енергії, грн за 1 МВт∙год (без ПДВ) 
Термін дії тарифу 

Постанова НКРЕКП від 21.12.2022 № 1829 «Про 

встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «РОЕК»  

101,87 грн/МВт·год 

 
01.01.2023 – 31.01.2024 

Постанова НКРЕКП від 10.01.2024 № 48 «Про 

встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «РОЕК» 

109,35 грн/МВт·год 

 
01.02.2024 – 31.12.2024 

 

За підсумками 2024 року фактичні операційні витрати ТОВ «РОЕК» з постачання 

електричної енергії постачальником універсальних послуг склали  _______________ грн, що  

на           _______________ грн (на 97,53 %) більше затвердженого рівня тарифу на 2024 рік  

74 760,00 тис. грн.  

При цьому, фактичний обсяг постачання електричної енергії у порівнянні з плановим 

рівнем менший на _______________ МВт·год (на 2,75 %) (факт – _______________ МВт·год, 

план 1 094 345 МВт·год). 

Обсяг продукції (необхідний дохід) фактично склав _______________ грн, що на                          

_______________ грн (на 2,71 %) менше від затвердженого рівня тарифу 118 935,00 тис. грн. 

 

За підсумками діяльності у 2024 році комісією з перевірки встановлено, що у  

ТОВ «РОЕК» недофінансування статей витрат склало _______________грн: 

 

Елемент витрат Недофінансування, тис. грн (без ПДВ) 

Внески на регулювання  

Аудиторські послуги  

Податок на землю  

Всього  
 

За підсумками діяльності у 2024 році комісією з перевірки встановлено, що у  

ТОВ «РОЕК» перевитрати за статтями витрат склали _______________грн: 
 Елементи витрат тис. грн 

1 Витрати на оплату праці та нарахування на соціальні заходи  

2 Виробничі послуги  

3 Сировина і матеріали  

4 Амортизація  

5 Витрати на зв’язок  

6 Витрати на службові відрядження  

7 Витрати на обслуговування програмного забезпечення  

8 
Витрати на оплату послуг банків за прийом платежів від населення («Укрпошта»,  

АТ «ОЩАДБАНК», інші банки) 
 

9 
Витрати на оплату послуг банків за обслуговування зарплатного проекту, поточних 

рахунків зі спеціальним режимом використання та інших поточних рахунків 
 

10 Податки, збори та інші платежі до бюджетів  

11 Витрати на охорону праці  

12 Юридичні послуги  

13 Поліграфічні, друкарські послуги  

14 Канцелярські витрати  

15 Утримання ЦОК  

16 Утримання кол-центрів  

17 Оренда обладнання  

18 Доставка рахунків  

19 Витрати ОРЕ та УЕБ  

20 Поштові та кур'єрські послуги  

21 Заправка картриджів та ремонт комп'ютерної техніки  

22 Судовий збір   

23 Резерв сумнівних боргів  

24 Адміністрування балансуючої групи  

25 Послуги повторного підключення  

26 Штрафи, пені, неустойки  
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27   

28 Невідшкодоване ПДВ  

Всього  
 

 

 

Проаналізувавши надану Ліцензіатом інформацію, комісія з перевірки вважає 

обґрунтованими перевитрати на загальну суму _______________ грн (без ПДВ): 

 

Елементи витрат Відхилення,         грн(без ПДВ) 

Послуги Оператора Ринку, комісійний збір за участь в аукціоні з продажу 

електричної енергії (фіксований місячний платіж), комісійний збір за 

організацію та проведення аукціону УЕБ 

 

Разом  
 

Також, проаналізувавши надані Ліцензіатом пояснення та з врахуванням постанови 

НКРЕКП від 17.03.2022 № 345 (із змінами) комісія з перевірки зазначає, що витрати по статті 

______________________ ТОВ «РОЕК» за 2024 рік у розмірі _______________ грн (без ПДВ) 

відповідно до п. 6 Методики визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого 

доходу постачальників універсальних послуг від здійснення ліцензованої діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу, що є додатком 25 до Порядку контролю за 

дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428 (зі змінами), відноситься до об'єктивних чинників 

недофінансування ліцензованої діяльності. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.2.13 глави 2.2 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (Порядок (методика) 

визначення розміру штрафів), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує 

інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки серйозності та 

характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

за порушення підпункту 5 пункту 2.3 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу 

сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент 

ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

 

 

  Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документа: 

«…..Товариство в 2024 році надало  благодійну (фінансову) допомогу року на  суму  

_______________ гривень (без ПДВ).  

 Надаючи благодійну (фінансову) допомогу, Товариство понесло інші операційні  

витрати, на вчинення яких законодавець заборони не передбачає. 

При цьому, Товариство вважає, що такі  витрати понесенні, внаслідок військової 

агресії російської федерації проти України, в період дії воєнного стану в Україні і в силу  

розуміння приписів Постанови НКРЕКП №345 від 17.03.2022 року є обґрунтованими.  

Адже, згідно даної Постанови до переліку обґрунтованих витрат відносено, в тому 

числі: витрати, пов’язані з відновленням об’єктів критичної інфраструктури, наданням 

допомоги Збройним Силам України, здійсненням видатків на забезпечення обороноздатності 

країни, здійсненням заходів із забезпечення підтримки мобілізованих працівників, заходів, 

пов’язаних з евакуацією населення з територій де велись бойові дії, інших заходів, пов’язаних з 

ліквідацією наслідків бойових дій. 

 

Товариством в 2024 році було понесено наступні витрати на 

___________________________________ 

____________________________________________________________: 

- ____________________________________________________________________________
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____________________________________________________________________________

___ у сумі _______________ грн. 

……. 

- _______________: надання ________________________________________________ 

________________________________________  у сумі _______________ грн. 

…… 

- _____________________________________ 

________________________________________________________ __________________________ 

________________ загальною вартістю _______________ грн (без ПДВ). 

….. 

Підсумовуючи, як вбачається із вищезазначеного, Товариство діяло в рамках чинного 

законодавства, враховувало непростий час для України та Українського народу, 

_____________________ _______________________________ з огляду на що просимо вважати 

понесенні витрати по ______________________________ в сумі _______________ гривень (без 

ПДВ), понесені у 2024 році, обґрунтованими згідно Постанови НКРЕКП №345 від 17.03.2022.  

 Адже, враховуючи поточну ситуацію, ліквідація наслідків бойових дій в Україні є 

надзвичайно важливим завданням, яке вимагає значних зусиль та ресурсів. 

 

Також, Сектор НКРЕКП у Рівненській області службовою запискою від 25.08.2025 

повідомив (мовою документа): «….Аналіз обґрунтованих перевитрат здійснено та відображено 

комісією з перевірки на стор. 173-200 Акта.». 

У свою чергу Департаментом ліцензійного контролю опрацьовано надані Ліцензіатом 

комісії з перевірки підтвердні матеріали та інформацію щодо понесених Товариством витрат 

(видатків) на ___________________________________ у 2024 році та підтверджує 

обґрунтованість понесених Товариством витрат (видатків) внаслідок військової агресії 

російської федерації проти України у розмірі _______________ грн (без ПДВ) відповідно до 

вимог постанови НКРЕКП від 17.03.2022 № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок 

сум видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» 

(зі змінами). 
 

 

4. підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

підпункту 10 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

у частині сплати своєчасно та в повному обсязі за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної 

енергії; 

 

у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, 

встановлена потужність яких не перевищує величину, 

визначену для відповідних категорій генеруючих установок 

приватних домогосподарств відповідно до частини 

двадцять третьої статті 91 Закону України «Про 

альтернативні джерела енергії» за «зеленим» тарифом в 

обсязі, що перевищує місячне споживання електричної 

енергії такими приватними домогосподарствами, та у 

кожному розрахунковому періоді здійснювати пріоритетну 

оплату її вартості. 
 

(п. 4.7 Акта № 184, стор. 205 – 164)  
 

 

Відповідно до пункту 4.1 та 4.2 Договору про купівлю-продаж електричної енергії за 

«зеленим» тарифом приватним домогосподарством, що є Додатком 2 до Типового договору про 

постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг (Додаток 6 до ПРРЕЕ) 

розрахунковим періодом є календарний місяць. Оплата за продану електричну енергію, 

вироблену в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії приватним 

домогосподарством, здійснюється постачальником універсальних послуг до 25 числа місяця, 
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наступного за розрахунковим. Постачальник універсальних послуг повинен перераховувати 

кошти для оплати проданої Споживачем електричної енергії, виробленої з енергії сонячного 

випромінювання та/або з енергії вітру генеруючою установкою приватного домогосподарства, 

на поточний рахунок Споживача відповідно до заяви-повідомлення. 
 

Станом на 31.12.2024 заборгованість ТОВ «РОЕК» за куплену електричну енергію у 

2024 році перед приватними домогосподарствами за договорами про купівлю-продаж 

електричної за «зеленим» тарифом складає _______________ грн (без ПДВ).  
 

Довідково: 

Станом на 18.07.2025 заборгованість за куплену електричну енергію в 2024 році у приватних 

домогосподарств «за зеленим тарифом» складає _______________ грн. 
 

Довідково:  

Заборгованість _______________ перед ТОВ «РОЕК» за послуги із забезпечення 

збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел, наданих  

у 2024 році: 

станом на 31.12.2024 складає _______________ грн (без ПДВ), 

станом на 18.07.2025 складає _______________ грн (без ПДВ). 

ТОВ «РОЕК» звернулось з позовом до суду з вимогою про стягнення з  

_______________ грошових коштів в сумі _______________ грн основного боргу по Договору 

про надання послуги із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії.  

20.05.2025 Господарським судом м. Києва прийнято рішення у справі № _______________, 

яким позовні вимоги ТОВ «РОЕК» задоволено в повному обсязі. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1  

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, з метою дотримання 

принципу пропорційності під час визначення розміру штрафу за порушення, НКРЕКП 

застосовує зменшення розміру штрафу на 100 %, у зв’язку з вчиненням порушення з 

причин, незалежних від ліцензіата, через збройну агресію російської федерації проти України, 

з вини третьої сторони, зокрема через невиконання іншими сторонами своїх зобов'язань 

перед ліцензіатом (заборгованість _______________ за 2024 рік станом на 18.07.2025 перед  

ТОВ «РОЕК» становила _______________ грн (з ПДВ)). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 29 пункту 2.2 та підпункту 10 пункту 2.3 Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір 

штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за 

мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а 

застосовує інші санкції. 

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документа: 

«…за період 2024 року, _______________ , порушуючи умови Договору та Порядку щодо 

термінів сплати розміру вартості послуги із забезпечення збільшення частки виробництва 

електричної енергії з альтернативних джерел енергії, здійснювало виплату із значним 

терміном затримки. … 

… Не проведення своєчасних розрахунків із Товариством у 2024 році унеможливлювало 

виконання покладених на ПУП зобов’язань перед іншими учасниками ринку, в тому числі і 

власниками генеруючих установок приватних домогосподарств. 

Адже, ТОВ «РОЕК» зобов’язане завчасно, на умовах 100% передоплати купувати 

електричну енергію на різних сегментах ринку, при цьому споживачі проводять розрахунки із 

ТОВ «РОЕК» по факту, в наступному періоді, що слідує за розрахунковим і, нажаль, на 

низькому розрахунковому рівні. 

Не проведення такої завчасної закупівлі електричної енергії могло призвести до 

унеможливлення забезпечення споживача безперебійним та надійним постачанням 

електричної енергії, що є недопустимим, в рамках законодавчих вимог.  
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Протягом 2024 року Товариство не мало резервних (додаткових) коштів, які можна було 

б спрямовувати на розрахунки по його зобов’язаннях зі заявником та через дефіцит обігових 

коштів, проведення виплат власникам генеруючих установок за придбану електроенергію за 

«зеленим» тарифом, вироблену генеруючими установками приватних домогосподарств 

напряму залежало від термінів та розміру виконання _______________ зобов’язань щодо 

відшкодування вартості послуги із забезпечення збільшення частки виробництва електричної 

енергії з альтернативних джерел. Відповідно, ТОВ «РОЕК» змушене було в основному 

здійснювати розрахунки з власниками генеруючих установок приватних домогосподарств, 

пропорційно отриманим коштам від _______________. 

Таким чином, після забезпечення _______________ відшкодування вартості послуги, ТОВ 

«РОЕК» відразу проводило розрахунок з власниками домашніх сонячних електростанцій за 

«зеленим тарифом» за аналогічний період. І, навіть, незважаючи на значну заборгованість 

_______________, Товариство, при наявності фінансової можливості, в окремих випадках 

здійснювало розрахунки без отриманих коштів від _______________ .   

... виплата Товариством коштів за куповану електричну енергію, вироблену генеруючими 

установками власників приватних домогосподарств зумовлена недотриманням 

______________________________ зобов’язань покладених на нього пунктом 15 Порядку. 

Окрім того, вважаємо за необхідне надати додаткову інформацію про сплату 

Товариством акумульованих коштів у відповідності до пункту 11.3.8 ПРРЕЕ, належним 

спадкоємцям померлих власників СЕС, до моменту укладення договору із належним 

спадкоємцем. … 

… З моменту припинення дії договору про купівлю-продаж електричної енергії за 

тарифом приватним домогосподарством з попереднім власником та до моменту укладення 

такого договору з новим власником, який оформив право власності на об’єкт побутового 

споживача, постачальник універсальних послуг продовжує фіксувати обсяги електричної 

енергії, вироблені генеруючими установками приватного домогосподарства, відповідно до 

умов укладеного з ним договору. Кошти, які підлягають виплаті за вищезгаданий період 

постачальник універсальних послуг акумулює на своїх рахунках до моменту укладення 

договору зі спадкоємцем та виплачує в обсязі згідно з умовами укладеного договору за 

«зеленим» тарифом або в обсязі згідно з умовами укладеного договору про самовиробництво, 

у разі оформлення за об'єктом споживача новим власником відповідного договору. 

Таким чином, Товариством акумульовано на своїх рахунках до моменту укладення 

договору зі спадкоємцем кошти наступних власників приватних СЕС: … . 

Оскільки у відповідності до абзацу другого та третього підпункту 11.3.8 пункту 11.3 

розділу XI ПРРЕЕ дія договору про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом 

приватним домогосподарством припиняється у разі смерті побутового споживача, ТОВ 

«РОЕК» не мало змоги здійснювати виплати коштів, що належали вищезазначеним власникам 

приватних домогосподарств після їх смерті, вважаємо затримку у виплаті цих коштів 

обґрунтованою та такою, що не залежить від дій Товариства та здійснена у відповідності до 

вимог чинного законодавства. … 

 

…ТОВ «РОЕК» звернулось з позовом до суду з вимогою про стягнення з _______________ 

_______________ грошових коштів в сумі _______________ грн основного боргу по Договору …  

від __________________ про надання послуги із забезпечення збільшення частки виробництва 

електричної енергії.  

20.05.2025 Господарським судом м. Києва прийнято рішення у справі …, яким позовні 

вимоги ТОВ «РОЕК» задоволено в повному обсязі. 

ТОВ «РОЕК» зобов’язується погаcити заборгованість за куплену електричну енергію у 

2024 році перед приватними домогосподарствами за договорами купівлі-продажу електричної 

енергії за «зеленим» тарифом після оплати _______________ заборгованості Товариству за 

послуги із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних 

джерел, наданих у 2024 році. …». 
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Визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого доходу ТОВ «РОЕК»  

від здійснення ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії споживачу 

 

1. Для розрахунку використовуються такі показники: 

 

1) фактична сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку акцій, 

нараховану за підсумками попереднього року та виплачену у звітному році відповідно до 

платіжних доручень, наданих ліцензіатом, у частині надання універсальних послуг, який 

обраховується як добуток між обсягом сплаченої частини чистого прибутку (доходу), що 

відраховується до державного бюджету у звітному році відповідно до платіжних доручень, та 

співвідношення між фактичними операційними витратами, пов’язаними із наданням 

універсальних послуг, та сумарними витратами за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-

постачання електричної енергії (за IV квартал) – _______________ грн (акції у власності 

держави відсутні). 

 

2) рівень розрахунків ТОВ «РОЕК» станом на 31.12.2024: 

- з _______________ на початок та на кінець 2024 року заборгованість та передоплата за 

куповану у 2019 році електричну енергію становить _______________ грн (без ПДВ); 

- з _______________ _______________ заборгованість за куповану електричну енергію у 

2024 році  склала _______________ грн (без ПДВ); 

- з _______________ _______________ за куповану електричну енергію у 2024 році 

передоплата склала _______________ грн (без ПДВ);  

- з _______________ за куповану електричну енергію у 2024 році передоплата склала 

_______________ грн (без ПДВ);  

 - з ОСП _______________ за послуги з передачі електричної енергії у 2024 році – 

передоплата у сумі _______________ грн (без ПДВ);  

- з _______________ за послугу із забезпечення збільшення частки виробництва 

електричної енергії з альтернативних джерел енергії у 2024 році – заборгованість склала  

_______________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР _______________ за послуги з розподілу електричної енергії у 2024 році 

передоплата склала _______________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР _______________ за послуги з розподілу електричної енергії у 2024 році 

передоплата склала _______________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР _______________ за послуги з розподілу електричної енергії у 2024 році 

заборгованість склала _______________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР _______________ за послуги з розподілу електричної енергії у 2024 році 

передоплата склала _______________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР _______________ за послуги з розподілу електричної енергії у 2024 році 

передоплата склала _______________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР _______________ за послуги з розподілу електричної енергії у 2024 році – 

передоплата склала _______________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР _______________ за послуги з розподілу електричної енергії у 2024 році – 

передоплата склала  _______________ грн (без ПДВ);  

 

3) штрафні санкції та пені за несвоєчасну оплату купованої електричної енергії в 

_______________, сплачені ТОВ «РОЕК» у 2024 році - _______________ грн; 

 

4) сума недофінансування статей витрат структури тарифу у 2024 році – _______________ 

грн (без ПДВ); 

 

5) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у 2024 році – 

_______________ грн (без ПДВ);   
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6) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії в частині надання 

універсальних послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання 

універсальних послуг – _______________ грн (без ПДВ). 

Такий дохід визначається на підставі фактичного обсягу постачання електричної енергії у 

звітному році відповідно до наданих комісії з перевірки належним чином завірених копій 

підтвердних документів, за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної 

енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами 

діяльності», затвердженої постановою НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282 (далі - форма 

звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії), та затверджених рівнів тарифів на 

послуги постачання універсальних послуг, які діяли у відповідні періоди звітного року. 
 

Аналіз додатково отриманого (недоотриманого) доходу ТОВ «РОЕК»  

за 12 місяців 2024 року 
 

 Споживачі 
Період дії 

тарифів 

Тарифи, 

грн./ 

МВт.год 

Обсяги е/е 

затверджені 

в тарифах, 

МВтг 

За діючим тарифом Фактично Відхилення 

корисний 

відпуск,  

тис. кВт.год 

обсяг 

товарної 

продукції, 

тис.грн 

корисний 

відпуск,  

тис. кВт.год 

обсяг 

товарної 

продукції, 

тис. грн 

товарна 

продукція, 

тис. грн 

Малі непобутові 

споживачі 

01.01-31.01 101,87 143 263 11 939 1 216    

01.02-31.12 109,35 131 376 120 428 13 169    

ВСЬОГО     132 367 14 385    

Побутові 

споживачі 

01.01-31.01 101,87 1 031 771 85 981 8 759    

01.02-31.12 109,35 955 633 875 997 95 790    

ВСЬОГО     961 978 104 549    

РАЗОМ       1 094 344 118 934    

 

7) сума сплаченого податку на прибуток у звітному році в частині надання універсальних 

послуг, який обраховується як добуток між обсягом сплаченого податку на прибуток у 

звітному році відповідно до платіжних доручень та співвідношенням між фактичними 

операційними витратами, пов’язаними із наданням універсальних послуг, та сумарними 

витратами за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії  

_______________х (______________/ _____________) = ____________ грн (без ПДВ), де: 

_______________ грн - сума сплаченого податку на прибуток у 2024 році відповідно до 

платіжних доручень; 

_______________ грн - фактичні операційні витрати постачальника універсальних послуг 

за даними форми звітності № 3-НКРЕКП за 12 місяців 2024 року (ряд. 1 гр. 2); 

_______________ грн сумарні операційні витрати за даними форми звітності № 3-

НКРЕКП за 12 місяців 2024 року (ряд. 1 гр.6) 

 

Комісією з перевірки розраховано суму податку на прибуток відповідно до фактичних 

даних, встановлених під час перевірки. 

 

8) фактичні витрати, понесені ліцензіатом у звітному році відповідно до постанови 

НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум 

видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» 

(далі – постанова № 345)» –  _______________ грн. 

 

9) фактичний максимальний розмір заробітної плати, яка фінансується за рахунок тарифів 

на послуги постачальника універсальних послуг, що перевищує десятикратний розмір 

середньої заробітної плати, урахованої у структурі тарифів на послуги постачальника 

універсальних послуг, з урахуванням приведення до середньорічного розміру заробітної плати 

у 2024 році становить _______________ грн. 

 

2. Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності у звітному році визначається як сума таких складових: 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n290
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1) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії  постачальників універсальних 

послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг з 

урахуванням очікуваного додаткового (недоотриманого) доходу від збільшення (зменшення) 

обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг у звітному році, 

який уже було враховано у структурах тарифів – _______________ грн (без ПДВ); 

 

2) сума недофінансування статей витрат структури тарифів у звітному році –  

 _______________ грн (без ПДВ); 

 

3) фактична сума перевищення максимального розміру заробітної плати, яка 

фінансується за рахунок тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, що 

перевищує десятикратний розмір середньої заробітної плати, урахованої у структурі тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг, з урахуванням приведення до середньорічного 

розміру заробітної плати у звітному році, що підлягає вилученню – _______________ грн (без 

ПДВ). 

 

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності: 
 

 _______________ + _______________ + __________ = _______________ грн (без ПДВ). 

 

3. Об’єктивними чинниками недофінансування ліцензованої діяльності вважаються: 

 

1) сплачена у 2024 році сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку 

акцій за підсумками попереднього року, що передує звітному року, відповідно до платіжних 

доручень, наданих ліцензіатом, у частині надання універсальних послуг – _______________ 

грн; 

 

2) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у 2024 році – 

_______________ грн (без ПДВ);      

 

3) фактичні витрати, понесені ліцензіатом у звітному році, які відповідно до постанови 

НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум 

видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» 

визнано обґрунтованими – _______________  грн (без ПДВ). 

 

Сума об’єктивних чинників недофінансування ліцензованої діяльності 

 

_______________+ _______________+ _______________= _______________ грн (без ПДВ). 

 

Підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу від здійснення 

ліцензованої діяльності у звітному році: 

 

_______________ – _______________=  _______________ грн (без ПДВ). 

 

Від’ємна сума, визначена згідно з пунктом 7 додатка 25 до Порядку контролю № 428, 

коригується на індекс споживчих цін на товари та послуги з грудня звітного року до грудня 

попереднього року (використовується інформація, оприлюднена на офіційному вебсайті 

Державної служби статистики України) та підлягає включенню до структури тарифів ліцензіата. 

При здійсненні заходів контролю за результатами діяльності з постачання електричної енергії у 

2022-2024 роках підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу від 

здійснення ліцензованої діяльності у звітному році, визначена згідно з пунктом 7 додатка 25 до 

Порядку контролю № 428, не коригується на індекс споживчих цін на товари та послуги.  
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Ураховуючи викладене, ураховуючи Письмові пояснення Ліцензіата, службову записку 

Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики від 22.08.2025 № 2043/17-25 та 

згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800, Департамент ліцензійного 

контролю пропонує накласти штраф у розмірі 236 317 (двісті тридцять шість тисяч триста 

сімнадцять) гривень згідно розрахунку: 

 
 

Фінальний розмір 

штрафу відповідно 

до акту перевірки 

13 901 

неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян  

(далі – НМДГ) 

236 317  

грн 

 

№ 

пору

шен

ня 

Тип порушення Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 
законодавство

м розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 
штрафу 

Коригуванн

я розміру 
штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригув

ання 
розміру 

штрафу 

на 

пом'якш

уючі 

обстави
ни 

 

Коригування 

(зменшення) 
розміру 

штрафу, 

якщо сплата 

штрафу є 

неможливою 

або призведе 
до тяжкого 

фінансового 

стану 
ліцензіата 

Округлення 

1 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням коштів, 

передбачених в тарифі  

 6 825,00   116 025,00      -     1 700 000,00   85 000,001   31 025,002     

2 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням коштів, 

передбачених в тарифі  

 7 076,00   120 292,00      -     1 700 000,00   90 100,003   30 183,504    8,50 

3 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням коштів, 

передбачених в тарифі  

 -     -     застосовується 

застереження  

 не досягнуто 

мінімальну 

суму балів 

серйозності 

правопорушен

ня, при якій 

штраф 

застосовується  

 1 700 000,00   -     -       

4 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням коштів, 

передбачених в тарифі  

 -     -     застосовується 

застереження  

 фінальний 

розмір штрафу 

до 

застосування 

індивідуальног

о пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодовство

м розміру 

штрафу  

 1 700 000,00   162 180,00   57 411,72   (219 591,72)  

 

 

Щодо порушення № 1: 
 

1 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,00  

Початковий розмір штрафу грн 85 000,00 
 

2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (365 днів): 
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коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,365 

 

Щодо порушення №2: 
 

3 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,06  

Початковий розмір штрафу грн 90 100,00 
 

4 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (335 днів): 

коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,335 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 

 

1) постанову про застосування санкцій, якою: 

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕНСЬКА 

ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 42101003) щодо 

недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу. 

 

2. Накласти штраф у розмірі 236 317 (двісті тридцять шість тисяч триста сімнадцять) 

гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕНСЬКА 

ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 42101003) за порушення 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу. 

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах здійснення заходів 

державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини 

другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» при перегляді тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП, що буде 

проводитися у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо встановлення (перегляду) 

тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «РОЕК» на 2026 рік шляхом його 

зміни в бік збільшення на суму недоотриманого у 2024 році доходу від здійснення ліцензованої 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу в розмірі 3 935,43 тис. грн (без ПДВ). 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕНСЬКА 

ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 42101003) усунути 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу,  

для чого у строк до 01 грудня 2025 року забезпечити здійснення розрахунків у повному 

обсязі за придбану електричну енергію, яка вироблена приватними домогосподарствами у  

2024 році, на суму заборгованості, зафіксовану Актом, про що повідомити у строк  

до 15 грудня 2025 року НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Рівненській області з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів. 
 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                                                                    Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

ПОСТАНОВА 

 
________________   Київ  № __________________ 

 

Про застосування санкцій  

до ТОВ «РОЕК» за порушення 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу  

та здійснення заходів державного 

регулювання 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), у результаті розгляду __ вересня 

2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

планової перевірки від 14 серпня 2025 року № 184, проведеної відповідно  

до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 

рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940,  

постанови НКРЕКП від 29 липня 2025 року № 1150 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «РОЕК», посвідчень на проведення планової 

перевірки від 16 липня 2025 року № 351 та від 04 серпня 2025 року № 395, 

установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код 

ЄДРПОУ 42101003) порушено Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджені постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу), а саме: 

підпункт 13 пункту 2.2 у частині виконання умов укладених договорів, 

обов’язкових для здійснення діяльності на ринку електричної енергії,  

підпункт 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії.  
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При проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та                  

розподілу електричної енергії електропостачальник має забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем 

за відповідний розрахунковий період (місяць), 

підпункт 5 пункту 2.3 у частині застосування ціни (тарифу) на послуги 

постачальника універсальних послуг, визначеної, зокрема постановами 

НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1829 «Про встановлення тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «РОЕК» та від 10 січня  

2024 року № 48 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «РОЕК», 

підпункт 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, встановлена потужність 

яких не перевищує величину, визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до частини двадцять третьої 

статті 91 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» 

тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими 

приватними домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді 

здійснювати пріоритетну оплату її вартості. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код 

ЄДРПОУ 42101003) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов  

з постачання електричної енергії споживачу, а саме: 

підпункту 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії, щодо здійснення розрахунків за 

електричну енергію, вироблену з енергії сонячного випромінювання та/або 

енергії вітру об’єктами електроенергетики (генеруючими установками) 

приватних домогосподарств, 
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підпункту 5 пункту 2.3 у частині застосування ціни (тарифу) на послуги 

постачальника універсальних послуг, визначеної, зокрема постановами 

НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1829 «Про встановлення тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «РОЕК» та від 10 січня  

2024 року № 48 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «РОЕК», 

підпункту 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, встановлена потужність 

яких не перевищує величину, визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до частини двадцять третьої 

статті 91 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» 

тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими 

приватними домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді 

здійснювати пріоритетну оплату її вартості. 

 

2. Накласти штраф у розмірі 236 317 (двісті тридцять шість тисяч триста 

сімнадцять) гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код 

ЄДРПОУ 42101003) за порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов укладених договорів, обов’язкових 

для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункту 29, згідно з яким при проведенні розрахунків за отримані 

послуги з передачі та розподілу електричної енергії електропостачальник має 

забезпечувати недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед 

операторами систем за відповідний розрахунковий період (місяць).  

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах 

здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг» при перегляді тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП,  

що буде проводитися у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо  

встановлення (перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних 
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послуг ТОВ «РОЕК» на 2026 рік шляхом його зміни в бік збільшення на суму 

недоотриманого доходу за результатом ліцензованої діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу у 2024 році у розмірі 3 935,43 тис. грн  

(без ПДВ). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

 _________________                      Київ         № _____________ 
 

 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «РОЕК» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України  

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки  

від 14 серпня 2025 року № 184 (далі – Акт), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 29 липня 2025 року № 1150 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «РОЕК», Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (код 

ЄДРПОУ 42101003) усунути порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – 

Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), а саме: 

підпункту 13 пункту 2.2 у частині укладення договорів, обов’язкових для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких 

договорів, 
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підпункту 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати 

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії, 

підпункту 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, встановлена потужність 

яких не перевищує величину, визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до частини двадцять третьої 

статті 91 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» 

тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими 

приватними домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді 

здійснювати пріоритетну оплату її вартості, 

для чого у строк до 01 грудня 2025 року забезпечити здійснення 

розрахунків у повному обсязі за придбану електричну енергію, яка вироблена 

приватними домогосподарствами у 2024 році, на суму заборгованості, 

зафіксовану Актом, про що повідомити у строк до 15 грудня 2025 року 

НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Рівненській області з наданням належним 

чином завірених копій підтвердних документів. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                      Юрій ВЛАСЕНКО 


